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Pöytäkirjan tarkastajat:

Osallistujat

Nimi Tehtävä Lisätiedot
Läsnä Rajala Pekka puheenjohtaja

Mertaniemi Tuula 1. varapuheenjohtaja
Marttila Outi jäsen
Ovaskainen Ahti jäsen
Kautto Sakari varajäsen
Nevalainen  Aki kunnanvaltuuston pj poissa esteellisenä § 50
Yritys  Inkeri kunnanvaltuuston 2. vpj
Kenttälä Toni kunnanvaltuuston 3. vpj poistui klo 15:01, poissa §:t

43-52
Jämsén Antti kunnanjohtaja poissa esteellisenä § 45
Lång Tuija controller

Poissa Pekkala Antti jäsen
Kivisaari Yrjötapio varajäsen
Palosaari Raija varajäsen
Toivanen Marita varajäsen
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Laillisuus ja
päätösvaltaisuus Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Outi Marttila pyysi puheenvuoron kahden kysymyksen esittämistä varten.
Puheenjohtaja myönsi pyydetyn puheenvuodon pidettäväksi kokouksen
lopuksi.

§:n 43 kohdalla oli läsnä asiaa selostamassa henkilöstöpäällikkö Taina
Aspelund klo 15:12 – 15:27.

Käsitellyt asiat § :t 30 - 52

Pöytäkirjan
tarkastajien valinta Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Outi Marttila ja Tuula Mertaniemi.

Allekirjoitukset

 Pekka Rajala Tuija Lång
 Puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirja on tarkastettu ja todettu kokouksen kulun mukaiseksi.
Pöytäkirja tarkastettiin §:n 44 osalta kokouksessa.
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  Kittilässä 13.2.2020

  Outi Marttila   Tuula Mertaniemi
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Pöytäkirjan tarkastajat:

Pöytäkirjan nähtävänä olo
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tietoverkkoon, kunnan verkkosivuille (http://www.kittila).

  Kittilä 13.2.2020

  Tuija Lång
  Controller
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Kunnanhallitus § 30 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Tiedoksiannettavat/ajankohtaiset asiat

103/10.01.01/2016

Khall 11.02.2020 § 30
(Lisätietoja: Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

1. Kutsu Suomalais-venäläiseen kuntien yhteistyökongressiin Za vi-
do vos sa - Tverissä 8.-10.2020

2. Oheismateriaalina tiedoksi Tukesin tekemät mal min et sin tä lu pa-
pää tök set:
- Magnus Minerals Oy:n malminetsintälupapäätös, Mertavaara 2, lu-
pa tun nus ML2019:0100
- Magnus Minerals Oy:n malminetsintälupapäätös, Hotinvaara, lu pa-
tun nus ML2019:0101

Kunnanjohtaja:
Merkitään tiedoksi.

Päätös:
Merkittiin tiedoksi.
__________
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Kunnanhallitus § 31 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Ounaslohen ranta-asemakaava, täytäntöönpanosta määrääminen

45/10.02.03/2016

Khall 11.02.2020 § 31
(Lisätietoja: Maanmittausinsinööri Toni Juuti, puh. 040 762 2917)

Kittilän kunnanvaltuusto on 24.6.2019 § 30 hyväksynyt Ounaslohen
ran ta-ase ma kaa van. Valitusaikana hallinto-oikeuteen saapui kaksi
yk si tyis hen ki lön tekemää valitusta.

Kunnanhallitus on antanut Pohjois-Suomen hallinto-oikeudelle lau-
sun not valituksista 8.10.2019 § 294 ja § 29.

Kaavanlaatija on pyytänyt, että kunnanhallitus määräisi ran ta-ase-
ma kaa van tulemaan voimaan niiltä osin jotka eivät ole valituksen
alai sia.

MRL 201 § kaavapäätöksen täytäntöönpanokelpoisuus:
”Maakuntahallitus voi valitusajan kuluttua määrätä maakuntakaavan
tu le maan voimaan ennen kuin se on saanut lainvoiman. Kun nan hal-
li tus voi valitusajan kuluttua määrätä yleis- ja asemakaavan tu le-
maan voimaan ennen kuin se on saanut lainvoiman kaava-alueen
sil tä osalta, johon valitusten tai oikaisukehotuksen ei voida katsoa
koh dis tu van. Kunnan on annettava päätös viivytyksettä tiedoksi va-
lit ta jil le ja muutoksenhakuviranomaiselle sekä, jos määräys koskee
oi kai su ke ho tuk sen kohteena olevaa kaavaa, elinkeino-, liikenne- ja
ym pä ris tö kes kuk sel le. Muutoksenhakuviranomainen voi kieltää pää-
tök sen täytäntöönpanon.”

Ranta-asemakaavasta jätetyt valitukset koskevat kortteleita 13, 14,
21 ja 22, joten muilta osin kunnanhallitus voi määrätä kaavan tu le-
maan voimaan MRL 201 §:n nojalla.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää määrätä MRL 201 §:n 1 momentin nojalla
kun nan val tuus ton 24.6.2019 § 30 hyväksymän Ounaslohen ran-
ta-ase ma kaa van tulemaan voimaan muilta osin kuin valituksen alai-
sil ta kortteleilta 13, 14, 21 ja 22.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________

Liitteet Liite 1 Ounaslohen ranta-asemakaavan täytäntöönpano,
kaavakartta osa 1

Liite 2 Ounaslohen ranta-asemakaavan täytäntöönpano,
kaavakartta osa 2

Liite 3 Valituksenalaiset alueet, Ounaslohen ranta-asemakaava
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Tekninen lautakunta § 7 22.01.2020
Kunnanhallitus § 32 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Aloite HINKU-verkostoon liittymisestä

383/00.01.05/2019

Teknlk 22.01.2020 § 7

(lisätiedot: Tekninen johtaja p. 040 5406 357)

Tiina Huilaja ja 17 muuta kunnanvaltuutettua ovat tehneet val tuus to-
aloit teen siitä, että Kittilän kunta liittyy HINKU-verkostoon (liite 1).
Ta voit tee na HINKU verkostossa on hiilineutraali kunta vuoteen
2030. Aloitteen mukaan tämä on konkreettinen ympäristöteko jossa
Kit ti län kunta halutessaan onnistuu. Liittyminen HINKU verkostoon
ja sitoutuminen sen tavoitteisiin on viesti kaikille kuntalaisille, että
Kit ti län kunta kantaa oman osansa vastuusta ja aktiivista il mas to työ-
tä ilmaston muutoksen hillitsemiseksi.

Hakemuksen liitteenä on taustoituskertomus Hinku-verkostosta ja
sen synnystä. Lapin kunnista Hinku verkostossa on mukana Enon te-
kiö. Liitteenä on myös Hinku kriteerit sekä selvitys Väppi- vä hä hii li-
nen Lappi hankkeesta sekä Välkky- hankkeesta (vähähiilisyys ja ta-
lou del li nen kestävyys Lapin matkailussa). Kittilän kunta on mukana
Välk ky-hank kees sa vuosina 2019-2021 yhteensä 7500 €:n osuu del-
la.

Hinku-kuntien kriteerit
Hinku-kriteereillä tarkoitetaan kuntien ilmastonmuutoksen hil lin tä toi-
mia ja linjauksia, joilla kunta uskottavasti sitoutuu vähentämään
oman toimintansa kasvihuonekaasupäästöjä sekä vaikuttamaan alu-
een sa toimijoihin (asukkaat, yritykset, maa- ja met sä ta lous yrit tä jät
se kä vapaa-ajan asukkaat) siten, että alueen kas vi huo ne kaa su pääs-
tö jen vähentämisessä tavoitellaan hiilineutraaliutta.

Hinku-kriteerit täyttävästä kunnasta saa käyttää nimitystä Hin ku-kun-
ta. Hinku-kunnat kuuluvat Hinku-verkostoon ja saavat oi keu den käyt-
tää Hinku-logoa.

Tavoite
Kunta on valtuuston päätöksellä sitoutunut tavoittelemaan koko alu-
een sa kasvihuonekaasupäästöjen vähentämistä 80 prosenttia vuo-
den 2007 tasosta vuoteen 2030 mennessä.

Prosessit

 Kunta ottaa kasvihuonekaasupäästönäkökulman huomioon kai-
kes sa merkittävässä päätöksenteossaan.

 Kunta liittyy työ- ja elinkeinoministeriön, Energiaviraston ja Kun-
ta lii ton väliseen sopimukseen, jossa ne sitoutuvat Kunta-alan



KITTILÄN KUNTA Pöytäkirja 2/2020 7

Tekninen lautakunta § 7 22.01.2020
Kunnanhallitus § 32 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

ener gia te hok kuus so pi muk sen toimenpiteisiin ja tavoitteisiin. Kun-
ta-alan energiatehokkuussopimukseen liittyvät kunnat liit tä vät en-
si si jai ses ti asuinrakennuskantansa asuinkiinteistöjä kos ke vaan
toi men pi de oh jel maan.

 Kunta nimeää yhteyshenkilön, joka toimii tiedonvälittäjänä kun-
nan ja SYKEn välillä.

 Kunta perustaa Hinku-työryhmän, jossa on edustettuna tär keim-
mät hallinnonalat. Työryhmä pyrkii aktiivisesti vähentämään eri
hal lin non alo jen toiminnasta aiheutuvia kas vi huo ne kaa su pääs tö-
jä. Työryhmä voi olla sama kuin esimerkiksi kunnan johtoryhmä
tai Kunta-alan energiatehokkuussopimuksen työryhmä.

 Työryhmä ja yhteyshenkilö vastaavat seuraavista tehtävistä:

 Kunnalle laaditaan vuosittain suunnitelma päästöjä vä hen-
tä vis tä investoinneista. Investoinnit hyväksytään seu raa-
van vuoden talousarviossa.

 Kunnalle laaditaan vuosittain hillintätoimien suunnitelma
eli vuosikello, joka osoittaa, millä toimenpiteillä ja in ves-
toin neil la kasvihuonekaasupäästöjä pyritään vä hen tä mään
ko ko kunnan alueella. Vuosikello sisältää suun ni tel lut in-
ves toin nit sekä keinoja asukkaiden ja paikallisten yri tys ten
ak ti voi mi seen.

 Kunnan alueella toteutuneet merkittävimmät hillintätoimet
koo taan vuosittain ja julkaistaan kunnan verkkosivuilla se-
kä Energialoikka-verkkopalvelussa. Toimenpiteisiin lii te-
tään mahdollisuuksien mukaan saavutetut pääs tö vä hen-
nyk set. SYKE voi tarvittaessa täydentää tiedot Ener gia-
loik kaan.

 Kunnan henkilöstölle ja kunnanvaltuustolle tiedotetaan
vuo sit tain hankkeen saavutuksista.

 Alueen asukkaille, yrityksille sekä maa- ja met sä ta lous yrit-
tä jil le viestitään ilmastonmuutoksen hillinnän mah dol li-
suuk sis ta.

Yhtenä Hinkukriteerien prosessivaatimuksena on kunnan liittyminen
työ- ja elinkeinoministeriön, Energiaviraston ja kuntaliiton väliseen
so pi muk seen, jossa ne sitoutuvat Kunta-alan ener gia te hokkuus so pi-
muk sen toimenpiteisiin ja tavoitteisiin. Sopimus oheismateriaalina.
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Tekninen lautakunta § 7 22.01.2020
Kunnanhallitus § 32 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Keskeisiä asioita energiatehokkuussopimuksesta:

Energiatehokkuussopimus on voimassa 31.12.2025 saakka (al le kir-
joi tus syksyllä 2016). Sopimuskausi 2017- 2025 ja kattaa kaksi jak-
soa: sopimusjakso 2017- 2020 (4 vuotta) ja sopimusjakso
2021-2025 (5 vuotta). Yhteensä 9 vuotta.

Tavoitteena on 7,5 % energiasäästötavoite sopimuskaudelle 2017-
2025 ja välitavoite 4 % vuodelle 2020.

Kunta sitoutuu myötävaikuttamaan siihen, että kunnan vuok ra-asun-
to yh tiöt liittyvät niitä koskevaan Kiinteistöalan ener gia te hok kuus so pi-
muk sen vuokra-asuntoyhteisöjä koskevaan toimenpideohjelmaan tai
kun nan energiatehokkuussopimukseen.

Kunta sitoutuu myötävaikuttamaan siihen, että sen omistamat tai
osa omis ta mat kuntapalveluja tuottavat yhtiöt liittyvät kunta-alan
ener gia te hok kuus so pi muk seen tai vastaavaan elinkeino- tai kiin teis-
tö alan sopimukseen.

Sopimuksen kohdan 6 mukaan kunta sitoutuu energiatehokkuuden
jat ku vaan parantamiseen sekä muihin tässä kohdassa esitettyihin
toi men pi tei siin, kun se on teknisesti sekä terveys-, turvallisuus- ja
ym pä ris tö nä kö koh dat huomioon ottaen taloudellista ja mahdollista.
Ener gia te hok kuu den jatkuva parantaminen edellyttää johdon si tou-
tu mis ta ja sopimusten mukaisen toiminnan hyvää organisointia sekä
toi men pi tei den suunnittelua ja toteuttamista.

Liittyjä raportoi vuosittain huhtikuun loppuun mennessä edellisen
vuo den energiankäytöstä, energian säästötoimenpiteistä ja niiden
sääs tö vai ku tuk sis ta sekä muista tämän kohdan 6 mukaisista toi-
menpi teis tä energiatehokkuussopimustoiminnan seu ran ta jär jes tel-
mään.

Liittyjän tulee nimetä sopimustoiminnan toimeenpanon vas tuu or ga-
ni saa tion ja sopimuksen vastuuhenkilön. Sopimuksen vas tuu hen ki lö
huo leh tii, että sopimuksen toimeenpano ja tehtävät or ga ni soidaan ja
re sur soi daan jotta tavoitteiden saavuttaminen on mah dol lis ta.

Liittyjä nimeää yhdyshenkilön joka on yhteyshenkilönä so pi ja osa-
puo liin, Motivaan ja omassa organisaatiossa.

Liittyjä nimeää raportointivastuuhenkilön, ellei sitä erikseen nimetä,
toi miin yhdyshenkilö raportointivastuuhenkilönä.

Liittyjä laatii sopimuksen toimeenpanon mukaisen toi min ta suun ni tel-
man joka toimitetaan hyväksyttynä vuoden kuluessa Motivaan.

Tavoitteena on saada energiatehokkuus yhdeksi kriteeriksi kaikkiin
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Tekninen lautakunta § 7 22.01.2020
Kunnanhallitus § 32 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

nii hin julkisiin hankintoihin, joissa energiatehokkaamman laitteen,
jär jes tel män tai hankintakokonaisuuden valinta johtaa ko ko nais-
talou del li ses ti edullisempaan lopputulokseen.

 Liittyjä sisällyttää Ministeriön julkaiseman ohjeen ”Ener gia te hok-
kuus julkisissa hankinnoissa” osaksi liittyjän omaa han kin ta oh-
jeis tus ta

 Liittyjä ohjeistaa ja kouluttaa hankintoja tekevän henkilöstön
ener gia te hok kuu den huomioon ottamiseksi han kin ta me net te lyis-
sä.

Sopimuksessa 6.4 on kohdat siitä miten energiatehokkuus otetaan
huo mi oon suunnittelun ohjauksessa sekä sopimuksessa
 Liittyjä kehittää rakennusten suunnittelun ohjausta ja valvontaa

niin, että tekniset ja järjestelmävalinnat perustuvat ener gia te hok-
kuu teen.

 Liittyjä edellyttää suunnittelijoilta eri toteuttamisvaihtoehtojen
ener gia te hok kuus vaih to eh to jen esittämistä ja varaa tähän riit tä-
vät resurssit.

 Liittyjä painottaa uudisrakennus- ja korjausrakennuskohteiden
suun nit te li joi ta kilpailuttaessaan ener gia te hok kuus asian tun te-
mus ta ja kokemusta kustannusten ohella.

Sopimuksessa 6.5 on määritelty energiakatselmusten ja niissä ha-
vait tu jen energiasäästötoimien toteuttamisen toimenpiteet.

 Liittyjä suunnittelee energiakatselmustoiminnan järjestelmällisen
to teu tuk sen

 Liittyjä varmistuu uusissa ja peruskorjatuissa kohteissa valittujen
rat kai su jen energiatehokkuudesta ja energiatehokkaasta käy tös-
tä

 Liittyjä kartoittaa energiasäästömahdollisuudet myös muun kuin
ra ken nus ten energiakäytön osalta.

 Liittyjä toteuttaa ne energiakatselmuksessa tai muuten todetut
ener gia te hok kuus toi men pi teet jotka ovat tarkoituksenmukaisia ja
kus tan nus te hok kai ta ja huolehtii näiden toimenpiteiden seu ran ta-
jär jes tel mään viemisestä.

Sopimuksen 6.6 säästötakuu ja/tai muiden rahoitusmenettelyiden
käyt tö investointien toteutuksessa
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Tekninen lautakunta § 7 22.01.2020
Kunnanhallitus § 32 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

 Liittyjä hankkii ja ylläpitää osaamista erilaisten rahoitus- ja lea-
sing ratkaisujen kuten PPP, EPC, ESCO palveluiden käyt tä mi-
ses tä hankintojen ja investointien toteuttamiseksi

 Liittyjä ottaa investointeja valmisteltaessa huomioon mah dol li-
suu den käyttää em. mainittuja rahoitusratkaisuja silloin, kun ra-
hoi tuk sen puute on esteenä kustannustehokkaan in ves toin nin to-
teu tu mi sel le.

Sopimuksessa 6.7 kulutusseuranta ja sen hyödyntäminen on liittyjän
toi men pi teet

 Hyödyntää aktiivisesti energian-ja veden kulutuksen seu ran ta tie-
to ja ja huolehtia siitä, että seurantatiedot ovat helposti hen ki lös-
tön saatavilla.

 Kouluttaa kiinteistön käyttöhenkilöstön hyödyntämään tun ti te ho-
mit tauk sia ja kehittää kulutus- ja energiatehokkuuden seurannan
ja ra por toin nin menettelytapaoja

 Suunnittelee toiminnallisen muutoksen seurannan

 Lisää vähintään kuukausitasoisen seurannan kattavuutta ra ken-
nus kan nas saan ja muussa energian käytössään.

Sopimuksen 6.8 Koulutus- ja tiedotustoiminta pitää sisällään kuusi
eril lis tä toimenpidettä tavoitteiden saavuttamiseksi.

Sopimuksen 6.8 uusiutuvien energialähteiden käyttöönotossa on ta-
voit tee na energiatehokkuuden parantamisen lisäksi kannustaa liit ty-
jiä kasvattamaan uusiutuvien energialähteiden käytön osuutta kun-
nan alueella ja erityisesti sen omassa toiminnassa. Tämän kohdan
edis tä mi sek si on sopimuksessa viisi eri toimenpidettä.

Sopimuksessa on omat kohdat voimassaolosta, irtisanomisesta, so-
pi muk ses ta erottamisesta, mahdollisesta seuraamuksesta sekä so-
pi muk ses ta irtautumisesta.

Irtisanomisperusteita voivat olla laiminlyönnit seuraavissa vel voit teis-
sa:

 toimintasuunnitelman laatimisen, päivittämisen ja sen jul kai se mi-
sen laiminlyönti

 vuosiraportoinnin laiminlyönti seurantajärjestelmään



KITTILÄN KUNTA Pöytäkirja 2/2020 11

Tekninen lautakunta § 7 22.01.2020
Kunnanhallitus § 32 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

 vuosittain vähintään yhden energiatehokkuustoimenpiteen to teut-
ta mi sen tai sen raportoinnin laiminlyönti ener gia te hok kuus so pi-
mus ten seurantajärjestelmään

Allekirjoitettu sopimus on voimassa 31.12.2025 saakka.

Mikäli kunta liittyy HINKU-verkostoon tulee kunnan liittyä myös työ-
ja elinkeinoministeriön, Energiaviraston ja kuntaliiton väliseen so pi-
muk seen, jossa ne sitoutuvat Kunta-alan ener gia te hok kuusso pi muk-
sen toimenpiteisiin ja tavoitteisiin.

HINKU- verkostoon liittyjän tulee nimetä HINKU- työryhmän ja yh-
dys hen ki lön joka toimii tiedon välittäjänä.

Energiatehokkuussopimus edellyttää sopimustoiminnan toi meen pa-
non vastuuorganisaation perustamista, sopimuksen vas tuu hen ki lön-
ja sopimuksen yhdyshenkilön nimeämistä sekä ra por toin ti vastuu-
hen ki lön nimeämistä.

HINKU-työryhmän/ yhteyshenkilön tehtävät ja energiasopimuksessa
vaa di tut toimenpiteet edellyttävät, tullakseen hoidetuksi asiallisesti,
ko ko päi väi sen energia-asiantuntijan toimen perustamista.
On perusteltua olettaa, että energia-asiantuntijan palkkauksesta ai-
heu tu vat menot voidaan kattaa tulevaisuudessa toiminnan sääs töil-
lä.

Tekninen johtaja:
Lautakunta päättää esittää kunnanhallitukselle ja edelleen kun nan-
val tuus tol le, että se päättää liittyä vuoden 2020 aikana Hin ku-ver-
kos toon sekä työ- ja elinkeinoministeriön, Energiaviraston ja kun ta-
liiton väliseen energiatehokkuussopimukseen.

Tekniseen toimeen perustetaan liittymisvuonna 2020 ener gia-asian-
tun ti jan toimi, jonka teh tä viin kuuluu HINKU-työryhmän yh teys hen ki-
lön tehtävät sekä ener gia te hok kuus so pi muk sen yhdys- ja ra por toin-
ti vas tuu hen ki lö nä toi mi mi nen. Energia-asiantuntija tarvittaessa neu-
voo kunnan vuok ra ta lo yh tiöi tä energiatehokkuussopimuksissa.

HINKU-työryhmänä ja energiatehokkuussopimuksen vas tuu or ga ni-
saa tio na toimii laajennettu johtoryhmä eli puheenjohtajisto, kiin teis-
tö pääl lik kö ja johtoryhmä yhdessä.

Kunnan energiatehokkuussopimuksen vastuuhenkilönä toimii tek ni-
nen johtaja.

Omistajaohjauksena kunta ilmoittaa, että Asuntosäätiö Kittilä, Kit ti-
län Vuokratalot Oy ja Kiinteistö Oy Levin vuokratalot liittyvät Kiin teis-
tö alan energiatehokkuussopimuksen vuokra-asuntoyhteisöjä kos ke-
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Tekninen lautakunta § 7 22.01.2020
Kunnanhallitus § 32 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

vaan toimenpideohjelmaan (VAETS).

Päätös:
Pirkko Jauhojärvi esitti, että lautakunta esittää kunnanhallitukselle ja
edel leen kunnanvaltuustolle ettei Kittilän kunta liity Hin ku-ver kos-
toon. Perusteluina, että hankkeeseen liittyminen lisää palkkamenoja
ja ylikuormittaa teknisen toimen henkilökuntaa.

Outi Marttila, Ahti Ovaskainen ja Taru Sieppi  kannatti teknisen joh-
ta jan pohjaesitystä.
Marita Toivanen ja Juha Hettula kannattivat Pirkko Jauhojärven esi-
tys tä.

Koska oli tehty käsittelyn pohjana olevasta esityksestä poikkeava
kan na tet tu esitys, puheenjohtaja teki seuraavaan ää nes tys esi tyk-
sen, joka hyväksyttiin: Suoritetaan äänestys käden nostolla.

Suoritetussa äänestyksessä teknisen johtajan pohjaesitykselle ääniä
an toi vat neljä jäsentä (4) Marttila, Ovaskainen, Pekkala ja Sieppi.
Pirk ko Jauhojärven esitykselle ääniä antoivat  neljä jäsentä (4) Het-
tu la, Jauhojärvi Toivanen ja Uusisalmi.

Äänten mennessä tasan puheenjohtajan ääni ratkaisi, joten Pirkko
Jau ho jär ven esitys tuli lautakunnan päätökseksi.
__________

Khall 11.02.2020 § 32
Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus hyväksyy teknisen lautakunnan esityksen ja päättää
li sä kus tan nus ten välttämiseksi, että tekninen toimi selvittää mah dol-
li suu den kunnan liittymisestä kunta-alan ener gia te hok kuus so pi muk-
seen, joka on kustannustehokas keino energiapolitiikan toi meen pa-
nos sa.

Kunta-alan energiatehokkuussopimus oheismateriaalina.

Päätös:
Kunnanhallituksen jäsen Outi Marttila esitti, että teknisen johtajan
tek ni ses sä lautakunnassa tekemä esitys hyväksytään. Jäsen Ahti
Ovas kai nen kannatti Marttilan esitystä.

Puheenjohtaja Pekka Rajala totesi, että on tehty kunnanjohtajan esi-
tyk ses tä poikkeava kannatettu esitys joten on äänestettävä.

Puheenjohtaja teki seuraavan hyväksytyn äänestysesityksen:
Ne, jotka kannattavat kunnanjohtajan esitystä, äänestävät ’jaa’.
Ne, jotka kannattavat Marttilan esitystä, äänestävät ’ei’.
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Tekninen lautakunta § 7 22.01.2020
Kunnanhallitus § 32 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Suoritetussa nimenhuutoäänestyksessä annettiin kaksi (2) jaa-ääntä
ja kolme (3) ei-ääntä, pois sa oli neljä (4). Jaa-ääniä antoivat Pekka
Ra ja la ja Sakari Kaut to. Ei-ääniä antoivat Tuula Mertaniemi, Outi
Mart ti la ja Ahti Ovas kai nen. Poissa olivat Antti Pekkala, Yrjötapio Ki-
vi saa ri, Marita Toivanen ja Raija Palosaari.

Puheenjohtaja totesi, että teknisen johtajan esitys teknisessä lau ta-
kun nas sa tuli kokouksen päätökseksi eli kunnanhallitus esittää kun-
nan val tuus tol le,  että:

- se päättää liittyä vuoden 2020 aikana Hinku-verkostoon sekä työ-
ja elinkeinoministeriön, Energiaviraston ja Kuntaliiton väliseen ener-
gia te hok kuus so pi muk seen.

- Tekniseen toimeen perustetaan liittymisvuonna 2020 ener-
gia-asian tun ti jan toimi, jonka tehtäviin kuuluu HINKU-työryhmän yh-
teys hen ki lön tehtävät sekä energiatehokkuussopimuksen yhdys- ja
ra por toin ti vas tuu hen ki lö nä toimiminen. Energia-asiantuntija tar vit-
taes sa neuvoo kunnan vuokrataloyhtiöitä ener gia te hok kuus so pi muk-
sis sa.

- HINKU-työryhmänä ja energiatehokkuussopimuksen vas tuu or ga ni-
saa tio na toimii laajennettu johtoryhmä eli puheenjohtajisto, kiin teis-
tö pääl lik kö ja johtoryhmä yhdessä.

- Kunnan energiatehokkuussopimuksen vastuuhenkilönä toimii tek-
ni nen johtaja.

- Omistajaohjauksena kunta ilmoittaa, että Asuntosäätiö Kittilä, Kit ti-
län Vuokratalot Oy ja Kiinteistö Oy Levin vuokratalot liittyvät Kiin teis-
tö alan energiatehokkuussopimuksen vuokra-asuntoyhteisöjä kos ke-
vaan toimenpideohjelmaan (VAETS).
__________

Liitteet Liite 4 Vihreiden, OMK:n ja Kokoomuksen valtuustoryhmät ym.
(yht. 18 valtuutettua/varavaltuutettua)
valtuustoaloite/Kittilän kunta liittyy HINKU-verkostoon,
tavoitteena hiilineutraali kunta vuoteen 2030
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Tekninen lautakunta § 10 22.01.2020
Kunnanhallitus § 33 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Valtuustoaloite ojitettujen soiden ennallistaminen

305/11.05.02/2018

Teknlk 22.01.2020 § 10
 (Lisätietoja: Tekninen johtaja p. 040 5406 357)

Kahdeksan kunnanvaltuutettua on valtuustoaloitteessaan eh dot ta-
nut, että Kittilässä aletaan en nal lis ta maan vanhoja ojitettuja suo-
aluei ta luon non ti laan. En nal lis ta mi sel la voitaisiin muun muassa hi-
das taa tul va vir tauk sia keväällä, pie nen tää hiilijalanjälkeä ja vaikuttaa
ka las tuk seen, riistan elin ym pä ris töön, porotalouteen ja marjasatoon.

Kittilän kunnan alueella on 772 suota joiden keskikoko on 353 ha,
yh teen sä suotaluetta on 273 071 ha (Turvemaat Matti Maunu & Kimmo
Vir ta nen). Kittilän pinta-alasta on suota noin kolmasosa. Poh jois-Suo-
mes sa soiden ojitusaste on noin 40%.

Soiden ojittaminen on johtanut turpeen ennenaikaiseen maa tu mi-
seen, ilmaan pääsee enemmän hiilidioksiidia ja vesistöön huuh tou-
tuu ravinteita.

Luonnonvarakeskuksen ja Suomen ympäristökeskuksen tut ki mus tu-
lok set osoittavat, että 50-60 vuotta sitten ojitetuilla soilla va lu ma ve-
sien typpi- ja fosforipitoisuudet voivat olla jopa kahdesta kolmeen
ker taa suurempia kuin 20-30 vuotta ojitettuna olleilla alueilla. To den-
nä köi se nä syynä ravinnepitoisuuden kasvuun pidetään yhä pi tem-
mäl le edennyttä turpeen maatumista ja lisäksi turpeen maatuessa
ra vin tei ta vapautuu koko aja helppoliukoiseen muotoon, mikä lisää
myös vedessä liuenneena kulkeutuvien ravinteiden huu tou tu mis ris-
kiä.Tutkimusryhmät ovat havainneet myös kohonneita typ pi pi toi-
suuk sia ojitusalueiden valumavesissä.

Kittilän kunnalla ei ole omistuksessa ojitettuja suoalueita. Sen sijaan
Kit ti län kunnan alueella on valtion omistuksessa laajoja ojitettuja
suo aluei ta.

Tekninen johtaja:
Lautakunta päättää esittää kunnanhallitukselle, että se päättää
ilmoittaa aloitteen tekijöille, että kunnalla ei ole omis tuk ses saan
ennallistamista vaativia suoalueita. Tulevaisuuden hank kei ta varten
kunta pyytää metsähallitukselta tietoa seuraavista oji tuk seen
liittyvistä asioista:
-  Kaikki ojitetut suot Kittilän kunnan alueella karttapohjalla
-  Ne ojitetut suot joiden puuntuotanto ei ole suunnitellulla tasolla
-  Toteutetut ja suunnitellut ojitettujen soiden ennallistamishankkeet
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Tekninen lautakunta § 10 22.01.2020
Kunnanhallitus § 33 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________

Khall 11.02.2020 § 33
Kunnanjohtaja:
Kunnahallitus hyväksyy teknisen lautakunnan esityksen.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Tekninen lautakunta § 12 22.01.2020
Kunnanhallitus § 34 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Hankintojen kilpailutusaikataulu 2020

16/02.08.00/2020

Teknlk 22.01.2020 § 12

(Lisätietoja: Tekninen johtaja p. 040 5406 357)

Teknisen toimen hoidettavat kunnan investointihankinnat ja teknisen
toi men käyttötalouspuolen hankinnat on pääosin aikataulutettu. Mo-
nen hankkeen kohdalla aikataulu on ehdollinen mm. sii tä syystä, et-
tä hank kei den suunnittelijat eivät välttämättä pysy niil le sovituissa ai-
ka tau luis sa, toisaalta vanhoissa rakennuksissa tu lee esiin suun nit te-
lun aikana ennalta arvaamattomia tekijöitä jotka omal ta osin muut ta-
vat aikataulua. Mikäli hankinnat toteutuvat suunnitellussa laa juu des-
sa, tulee hank kei den valvontaan hankittavaksi lisää re surs se ja.

Tekninen johtaja:
Lautakunta päättää esittää kunnanhallitukselle tiedoksi liitteenä ole-
van teknisen toimen hankintojen kilpailutusaikataulun.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________

Khall 11.02.2020 § 34
Kunnanjohtaja:
Merkitään tiedoksi.

Päätös:
Merkittiin tiedoksi.
__________

Liitteet Liite 5 Hankintojen kilpailutusaikataulu 2020
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Tekninen lautakunta § 14 22.01.2020
Kunnanhallitus § 35 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kiinteistöjen rakennuttaminen ja omistaminen

13/10.03.02/2020

Teknlk 22.01.2020 § 14

(Lisätiedot: Tekninen johtaja p. 040 5406 357)

Kittilän kunnanvaltuusto on 19.12.2016 § 77 talousarviopykälässä
päät tä nyt mm.:
”Kunnan rakennusinvestoinneissa siirrytään käytäntöön, jossa kunta
ei itse rakennuta ja omista uusia tarvitsemiaan kiinteistöjä isoissa
koh teis sa (elinkaarimallinen).
Koulukeskuksen pajarakennus tulisi olla pilottihanke tässä tar koi tuk-
ses sa. Nähdään tärkeänä toteutukseen lähteminen nopealla ai ka-
tau lul la. Käyttäjiä tulee kuulla asian valmisteluvaiheessa.”

Kittilän kunta on saanut purkuluvan entiselle ala-asteelle, Luk ka rin-
kou lul le. Talousarvioon 2020 ja taloussuunnitteluvuosille 2021- 2022
on varattu määräraha koulukeskuksen teknisen työn tilan (pa ja ra-
ken nus) ja kirkonkylän ala-asteen vanhan purulle, uuden suun nit te-
lul le ja uudisrakentamiselle. Talousarvioon varattujen määrärahojen
käyt tö tulee tarkoittamaan sitä, että kunta tulee edelleenkin omis ta-
maan tulevat rakennukset vastoin 19.12.2016 § 77 tehtyä linjausta.

Tekninen johtaja:
Lautakunta päättää esittää kunnanhallitukselle ja edelleen kun nan-
val tuus tol le, että 19.12.2016 § 77 tehty linjaus uusien isojen kiin teis-
tö jen rakennuttamisesta ja omistamisesta puretaan ja toimitaan ta-
lous ar vion puitteissa.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________

Khall 11.02.2020 § 35
Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää hyväksyä  teknisen lautakunnan esityksen ja
esit tää valtuustolle, että 19.12.2016 § 77 tehty linjaus uusien isojen
kiin teis tö jen rakennuttamisesta ja omistamisesta puretaan ja toi mi-
taan talousarvion puitteissa.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Tekninen lautakunta § 15 22.01.2020
Kunnanhallitus § 36 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Lausunto Tunturitien tieoikeudesta

18/10.03.01/2020

Teknlk 22.01.2020 § 15

(Lisätietoja: Yhdyskuntainsinööri 0400 862 532)

Maanmittauslaitos on aloittanut Oy Levi Ski Resort Ltd :n ha ke muk-
seen perustuen maanmittaustoimituksena pidettävän yk si tyis tie toi-
mi tuk sen (2019-621576) koskien Tunturitien muodostamista yk si-
tyis tiek si.

Toimitus koskee tieosuutta, joka alkaa kunnan asemakaava-alueella
ole van kadun päättymiskohdasta, jatkuen Senaatti-kiinteistön omis-
ta mal le parkkialueelle tunturin päälle. Tieosuuden pituus on 2,3 ki lo-
met riä.

Toimituksessa perustetaan tieoikeus niille kiinteistöille, jotka käyt tä-
vät em. tieosuutta. Tieoikeuden saajille määrätään tieyksiköt ja pi de-
tään tiekunnan perustamiskokous. Toimituksessa käsitellään, onko
tar peen perustaa tieoikeus kuntaa varten yleisen liikenteen käyttöä
var ten, yksityistielaki 6 § 2 mom.

YksTL 6 § Tieoikeus muun kuin kiinteistön hyväksi
Jos ennestään oleva tie on jollekin taholle tärkeä tämän elinkeinon
har joit ta mis ta tai muuta toimintaa varten, on tiehen perustettava toi-
min nan har joit ta jan hyväksi tieoikeus, jos tien rakenne on kyseiseen
lii ken tee seen soveltuva eikä tien käyttämisestä aiheudu huo mat ta-
vaa haittaa millekään kiinteistölle, muulle rekisteriyksikölle tai tie-
osak kaal le taikka 4 §:n 3 momentissa tarkoitettua yleisen edun louk-
kaus ta.

Ennestään olevaan tiehen voidaan valtion tai kunnan hyväksi toi mi-
tuk ses sa perustaa tieoikeus yleisen liikenteen käyttöä varten, jos tä-
mä on tärkeää liikenteen tarkoituksenmukaiseksi järjestämiseksi ja 1
mo men tis sa säädetyt edellytykset täyttyvät sekä tietä koskevien
asioi den hoitamiseksi on perustettu tiekunta.

Kittilän kunta on asianomistaja ja voi täten antaa toimitusta varten
lau sun non. Lausunto tulee toimittaa ennen kokousta tai viimeistään
toi mi tus ko kouk ses sa, joka on suunniteltu pidettävän 29.2.2020 men-
nes sä.

Tie on ollut myös matkailullisesti tärkeä. Tietä on käytetty kul ku yh-
tey te nä maisemien katselemiseen. Kunnalla ei ole tien vai ku tus pii-
ris sä sellaista yleistä toimintaa johon kulku pitäisi ohjata tietä pitkin
(esim. yleinen uimaranta).
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Tekninen lautakunta § 15 22.01.2020
Kunnanhallitus § 36 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Tekninen johtaja:
Tekninen lautakunta päättää esittää kunnanhallitukselle, että se
päät täi si antaa seuraavan lausunnon yksityistietoimituksen toi mi tus-
in si nöö ril le:

Kittilän kunta katsoo, että tieoikeutta kunnan hyväksi yleisen lii ken-
teen käyttöä varten ei ole yksityistielain 6 §:n mukaan perusteita pe-
rus taa. Kunta ei ole em. lainkohdan mukainen toiminnanharjoittaja.
Kun ta voi harkintansa perusteella avustaa tulevaa tiekuntaa mm.
mat kai lul li sin perustein.

Päätös:
Puheenjohtaja Marita Toivanen poistui kokouksesta estellisenä kos-
ka hän on hallituksen jäsenä Oy Levi Ski Resort Oy:ssä.

Puheenjohtajana tämän pykälän käsittelyn ajan toimi 1.va ra pu heen-
joh ta ja Outi Marttila.

Esitys hyväksyttiin.

__________

Khall 11.02.2020 § 36
Kunnanjohtaja:
Kunnanvaltuuston kokouksessa 3.2.2020 toimitettiin kun nan val tuus-
ton puheenjohtajalle valtuustoaloite, jonka mukaan kunnan tulisi
aloit taa toimenpiteet Tunturitien kaavoittamiseksi, koska tiellä on
suu ri merkitys koko Kittilän matkailulle ja kuntalaisille.

Valtuustoaloitteen ensimmäisenä allekirjoittajana on Ville Jokela ja
al le kir joit ta ji na valtaosa valtuutetuista.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus toteaa lausunnossaan, että yksityistietoimitus tulee
kes keyt tää, kunnes kunnanvaltuusto on käsitellyt 3.2.2020 tehdyn
val tuus to aloit teen, jonka mukaan kunnan tulisi aloittaa toimenpiteet
Tun tu ri tien kaavoittamiseksi, koska tiellä on suuri merkitys koko Kit ti-
län matkailulle ja kuntalaisille.

Päätös:
Kunnanjohtaja Antti Jämsén muutti esityksensä kuulumaan seu raa-
vak si:
Kunnanjohtaja esittää, että kunnanhallitus hyväksyy teknisen lau ta-
kun nan esityksen.

Puheenjohtaja Pekka Rajala totesi olevansa esteellinen tässä asias-
sa, koska on Oy Levi Ski Resort Ltd:n hallituksen jäsen. Pu heen joh-
ta ja ei voinut kuitenkaan poistua kokouksesta, koska kokous ei olisi
enää ollut päätösvaltainen tämän asian osalta.
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Tekninen lautakunta § 15 22.01.2020
Kunnanhallitus § 36 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kunnanhallitus päätti yksimielisesti hyväksyä kunnanjohtajan muu te-
tun esityksen eli kunnanhallitus hyväksyy teknisen lautakunnan esi-
tyk sen ja antaa seuraavan lausunnon yk si tyis tie toi mi tuk sen toi mi tus-
in si nöö ril le:

Kittilän kunta katsoo, että tieoikeutta kunnan hyväksi yleisen lii ken-
teen käyttöä varten ei ole yksityistielain 6 §:n mukaan perusteita pe-
rus taa. Kunta ei ole em. lainkohdan mukainen toiminnanharjoittaja.
Kun ta voi harkintansa perusteella avustaa tulevaa tiekuntaa mm.
mat kai lul li sin perustein.
__________
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Koululautakunta § 98 27.11.2019
Kunnanhallitus § 37 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Sivistystoimen strategia ja kehittämisuunnitelma 2019-2021

34/12/2020

Koululk 27.11.2019 § 98
 (Lisätietoja: vs. sivistystoimenjohtaja puh. 040 705 7486)

Kittilän kunnanvaltuusto on kokouksessaan 20.8.2018 hyväksynyt
Kit ti län kuntastrategian, jonka visio on: Kittilä – puhdasta kultaa. Ar-
voik si on päätetty luonto, inhimillisyys, vieraanvaraisuus ja edel lä kä-
vi jyys. Kuusi painopistealuetta strategiassa ovat yhteisöllinen ja
osal lis ta va Kittilä, positiivinen viestintä ja imago, huomio hy vin voin-
tiin, viihtyisä ympäristö ja hyvät kulkuyhteydet, yritysmyönteisyys ja
elin voi ma työ sekä digitaalisuuden kehittäminen.

Kittilän sivistystoimessa on ollut tarpeen käynnistää sivistystoimen
stra te gia työ, joka niveltyisi yhteen kunnan strategian kanssa. Myös
ope tus hal li tus on ohjannut ja kannustanut opetuksen järjestäjiä laa ti-
maan kehittämissuunnitelmia, joista käytetään nimeä KuntaKesu.
Näis sä paikallisessa kehittämissuunnitelmassa on nostettu esiin nel-
jä keskeistä teemaa: oppilaiden oppiminen, henkilöstön osaaminen,
kes tä vä hyvinvointi ja johtaminen.

Uudistetulla kuntalailla 2015 pyritään vahvistamaan kunnan joh ta-
mis ta ja poliittisen johdon päätöksentekokykyä sekä selkeyttämään
po liit ti sen ja ammatillisen johdon työnjakoa. Tämän lisäksi la ki sää tei-
ses tä kuntastrategiasta pyritään luomaan johtamisen keskeinen oh-
jaus vä li ne ja näin kokoamaan yhteen pitkän aikavälin suunnittelun
ha ja nais ta sääntelyä. Tämä on myös valmisteilla olevan si vis tys toi-
men strategian tarkoitus.

Koululautakunta käynnisti opetustoimen strategiatyön perustamalla
28.2.2019 strategiatyön ohjausryhmän. Vapaan sivistystyön lau ta-
kun ta valitsi 13.3.2019 niin ikään keskuudestaan jäsenet oh jaus ryh-
mään, jolloin ryhmästä muodostui koko sivistystoimea käsittelevä
joh to ryh mä, josta käytettiin nimeä Siku-johtoryhmä.

Koululautakunta valitsi ryhmään Aila Moksin, Sirkka Hangasvaaran
ja vapaan sivistystyön lautakunta valitsi ohjausryhmään Raija Pa lo-
saa ren, Marita Toivasen ja Aaron Seppälän.  Esimiehistä ryhmään
ovat kuuluneet koulunjohtajat Lauri Kinnunen ja Ari Mäkinen, rehtori
Jan ne Ylinampa, vs. varhaiskasvatuspäällikkö Pirjo Junttila-Vitikka,
var hais kas va tus pääl lik kö Marketta Toivola, liikuntasihteeri Juha Mar-
let suo, nuorisosihteeri Sanna Seppänen, kirjastojohtaja Raili Sirkka,
reh to ri Pasi Tanninen ja vs. sivistystoimenjohtaja Aarne Mäkelä.

Siku-johtoryhmä aloitti käytännön työn 19.3. 2019 työseminaarilla ja
jat ko se mi naa ril la 4.-5.4.2019, jossa työtä ohjasi FCG:n johtava kon-
sult ti Raisa Oksanen.
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Koululautakunta § 98 27.11.2019
Kunnanhallitus § 37 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Ohjausryhmän ohella strategiatyötä ovat työstäneet koko si vis tys toi-
men henkilökunta monissa palavereissa, kokouksissa ja ti lai suuk sis-
sa. Enimmillään strategiatyön valmistelussa on ollut noin 120 ope-
tus- ja varhaiskasvatuspalvelujen opetushenkilöä.

Sekä koululautakunnalla että vapaan sivistystyön lautakunnalla on
ol lut mahdollisuus kommentoida valmisteilla olevaa työtä lau ta kun-
tien kokouksissa. Vs. sivistystoimenjohtaja Aarne Mäkelä on ker to-
nut koululautakunnalle strategiatyön etenemisestä kokouksissa
13.3., 10.4., 8.5., 11.6. ja 6.8.2019.

Talousarvion valmistelun yhteydessä valmisteilla olevaa si vis tys toi-
men strategiaa on esitelty valtuustolle 14.10.2019.

Strategiaprosessia on pyritty käsittelemään mahdollisimman avoi-
mes ti ja kuntalaisia tiedottaen. Hyvä kuntalaiset tavoittava tie do tus-
ka na va on ollut Kittilälehti, joka on kertonut strategiaprosessin vai-
heis ta kaksi kertaa.

Sivistystoimen esimiehet ovat kokouksessaan 18.11.2019 vii meis tel-
leet sivistystoimen strategian ja kehittämissuunnitelman 2019-2021.
Stra te gia-asia kir jas ta on muodostunut yhteinen sivistystoimen nä ke-
mys lähitulevaisuuden kehittämisestä.

Strategiatyö on prosessi ja se vaatii ajoittain päivittämistä. Var hais-
kas va tus tulee käsittelemään omaa tarkennettua ke hit tä mis suun ni-
tel maa ja liittämään sen suunnitelman myöhemmin tähän stra te-
gia-asia kir jaan. Samoin tekee Revontuli-Opisto.

Nyt valmisteilla oleva strategia-asiakirja ja kehittämissuunnitelma
vuo sil le 2019-2021 arvioidaan valtuustokauden aikana vuonna 2021
ja tehdään suunnitelmat jatkosta.

Vs. sivistystoimenjohtaja:
Koululautakunta hyväksyy sivistystoimen strategian ja ke hit tä mis-
suun ni tel man 2019-2021 ja lähettää sen kunnanhallitukselle tie dok-
si.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin yksimielisesti.
__________

Khall 11.02.2020 § 37
Kunnanjohtaja:
Merkitään tiedoksi.

Päätös:
Merkittiin tiedoksi.
__________
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Koululautakunta § 98 27.11.2019
Kunnanhallitus § 37 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Liitteet Liite 6 Sivistystoimen strategia ja kehittämissuunnitelma
2019-2021
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 49 19.12.2019
Kunnanhallitus § 38 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Sivistystoimen strategia ja kehittämissuunnitelma 2019-2020

34/12/2020

Vapsivlk 19.12.2019 § 49
 Kittilän kunnanvaltuusto on kokouksessaan 20.8.2018 hyväksynyt

Kit ti län kuntastrategian, jonka visio on: Kittilä – puhdasta kultaa. Ar-
voik si on päätetty luonto, inhimillisyys, vieraanvaraisuus ja edel lä kä-
vi jyys. Kuusi painopistealuetta strategiassa ovat yhteisöllinen ja
osal lis ta va Kittilä, positiivinen viestintä ja imago, huomio hy vin voin-
tiin, viihtyisä ympäristö ja hyvät kulkuyhteydet, yritysmyönteisyys ja
elin voi ma työ sekä digitaalisuuden kehittäminen.

Kittilän sivistystoimessa on ollut tarpeen käynnistää sivistystoimen
stra te gia työ, joka niveltyisi yhteen kunnan strategian kanssa. Myös
ope tus hal li tus on ohjannut ja kannustanut opetuksen järjestäjiä laa ti-
maan kehittämissuunnitelmia, joista käytetään nimeä KuntaKesu.
Näis sä paikallisessa kehittämissuunnitelmassa on nostettu esiin nel-
jä keskeistä teemaa: oppilaiden oppiminen, henkilöstön osaaminen,
kes tä vä hyvinvointi ja johtaminen.

Uudistetulla kuntalailla 2015 pyritään vahvistamaan kunnan joh ta-
mis ta ja poliittisen johdon päätöksentekokykyä sekä selkeyttämään
po liit ti sen ja ammatillisen johdon työnjakoa. Tämän lisäksi la ki sää tei-
ses tä kuntastrategiasta pyritään luomaan johtamisen keskeinen oh-
jaus vä li ne ja näin kokoamaan yhteen pitkän aikavälin suunnittelun
ha ja nais ta sääntelyä. Tämä on myös valmisteilla olevan si vis tys toi-
men strategian tarkoitus.

Koululautakunta käynnisti opetustoimen strategiatyön perustamalla
28.2.2019 strategiatyön ohjausryhmän. Vapaan sivistystyön lau ta-
kun ta valitsi 13.3.2019 niin ikään keskuudestaan jäsenet oh jaus ryh-
mään, jolloin ryhmästä muodostui koko sivistystoimea käsittelevä
joh to ryh mä, josta käytettiin nimeä Siku-johtoryhmä.

Koululautakunta valitsi ryhmään Aila Moksin, Sirkka Hangasvaaran
ja vapaan sivistystyön lautakunta valitsi ohjausryhmään Raija Pa lo-
saa ren, Marita Toivasen ja Aaron Seppälän. 

Esimiehistä ryhmään ovat kuuluneet koulunjohtajat Lauri Kinnunen
ja Ari Mäkinen, rehtori Janne Ylinampa, vs. varhaiskasvatuspäällikkö
Pir jo Junttila-Vitikka, varhaiskasvatuspäällikkö Marketta Toivola, lii-
kun ta sih tee ri Juha Marletsuo, nuorisosihteeri Sanna Seppälä, kir jas-
to joh ta ja Raili Sirkka, rehtori Pasi Tanninen ja vs. si vis tys toi men joh-
ta ja Aarne Mäkelä.

Siku-johtoryhmä aloitti käytännön työn 19.3.2019 työseminaarilla ja
jat ko se mi naa ril la 4.-5.4.2019, jossa työtä ohjasi FCG:n johtava kon-
sult ti Raisa Oksanen.
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 49 19.12.2019
Kunnanhallitus § 38 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Ohjausryhmän ohella strategiatyötä ovat työstäneet koko si vis tys toi-
men henkilökunta monissa palavereissa, kokouksissa ja ti lai suuk sis-
sa. Enimmillään strategiatyön valmistelussa on ollut noin 120 ope-
tus- ja varhaiskasvatuspalvelujen opetushenkilöä.
Sekä koululautakunnalla että vapaan sivistystyön lautakunnalla on
ol lut mahdollisuus kommentoida valmisteilla olevaa työtä lau ta kun-
tien kokouksissa.

Vs. sivistystoimenjohtaja Aarne Mäkelä on kertonut vapaan si vis tys-
työn lautakunnalle strategiatyön etenemisestä kokouksissa 16.5.,
17.6., 23.9. ja 28.10.2019.

Talousarvion valmistelun yhteydessä valmisteilla olevaa si vis tys toi-
men strategiaa on esitelty valtuustolle 2.9.2019.

Strategiaprosessia on pyritty käsittelemään mahdollisimman avoi-
mes ti ja kuntalaisia tiedottaen. Hyvä kuntalaiset tavoittava tie do tus-
ka na va on ollut Kittilälehti, joka on kertonut strategiaprosessin vai-
heis ta kaksi kertaa.

Sivistystoimen esimiehet ovat kokouksessaan 18.11.2019 vii meis tel-
leet sivistystoimen strategian ja kehittämissuunnitelman 2019-2021
ja vapaan sivistystyön esimiehet ovat päivittäneet tulosalueittensa
ke hit tä mis suun ni tel maa 2.12.2019.

Strategia-asiakirjasta on muodostunut yhteinen sivistystoimen nä ke-
mys lähitulevaisuuden kehittämisestä. Strategiatyö on prosessi ja se
vaa tii ajoittain päivittämistä. Varhaiskasvatus tulee käsittelemään
omaa tarkennettua kehittämissuunnitelmaa ja liittämään sen suun ni-
tel man myöhemmin tähän strategia-asiakirjaan. Samoin tekee Re-
von tu li-Opis to.

Nyt valmisteilla oleva strategia-asiakirja ja kehittämissuunnitelma
vuo sil le 2019-2021 arvioidaan valtuustokauden aikana vuonna 2021
ja tehdään suunnitelmat jatkosta.

Vs. sivistystoimenjohtaja:
Vapaan sivistystyön lautakunta päättää hyväksyä sivistystoimen
stra te gia-asia kir jan ja kehittämissuunnitelman 2019-2021 ja lähettää
sen kunnanhallitukselle tiedoksi.

Päätös:
Vapaan sivistystyön lautakunta päätti hyväksyä sivistystoimen stra-
te gia-asia kir jan ja kehittämissuunnitelman 2019-2021 ja lähettää sen
kunnanhallitukselle tiedoksi.

Vs. sivistytoimenjohtaja täydensi esitystään siten, että
varhaiskasvatuksen ja Revontuli-Opiston päivitettyjen strategioiden
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 49 19.12.2019
Kunnanhallitus § 38 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

valmistuttua sivistystoimen strategia ja kehittämisuunnitelma
esitellään vapaan sivistystyön lautakunnalle vuoden 2020 aikana.
Strategiasta käydään osallisuuskeskustelua kuntalaisten kanssa
vuoden 2020 aikana.

vs. sivistystoimenjohtajan täydennetty esitys hyväksyttiin.
__________

Khall 11.02.2020 § 38
Kunnanjohtaja:
Merkitään tiedoksi.

Päätös:
Merkittiin tiedoksi.
__________

Liitteet Liite 7 Sivistystoimen strategia ja kehittämissuunitelma
2019-2021
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Koululautakunta § 3 22.01.2020
Kunnanhallitus § 39 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Perustettavat opettajan virat opetustoimessa

32/01.01.00/2020

Koululk 22.01.2020 § 3

(Lisätietoja: vs. sivistystoimenjohtaja puh. 040 705 7486)

Kuntalain mukaan virat perustetaan sellaista tehtävää varten, joissa
käy te tään julkista valtaa. Vaikka henkilön tehtäviin sisältyisi julkisen
val lan käyttöä vain vähäisessä määrin, henkilön tulee olla kuntaan
vir ka suh tees sa.

Kittilän kunnan hallintosäännön (Kvalt 19.6.2017 § 56) 6 luku 42
§:ssä todetaan, että valtuusto päättää viran perustamisesta ja lak-
kaut ta mi ses ta sekä virkanimikkeen muuttamisesta.

Kittilän koululautakunta on hyväksynyt koululautakunnan ta lous ar-
vion 2020 ja taloussuunnitelman 2019-2021 kokouksessaan
23.10.2019 § 90 ja sivistystoimen strategian ja ke hit tä mis suun ni tel-
man 2019-2021 kokouksessaan 28.11.2019 § 98.  Kou lu lau ta kun-
nan edellä mainitut kokoukset ovat sisältäneet esitykset luo kan opet-
ta jien ja erityisopettajan virkojen perustamiseksi.  Kunnanvaltuusto
on hyväksynyt kunnan talousarvion ja taloussuunnitelman vuosille
2021-2022 kokouksessaan 16.12. 2019 § 68.

Kittilän kunnassa perusopetuksessa on useamman vuoden ajan täy-
tet ty luokanopettajien tehtäviä määräaikaisesti, koska kunnassa ei
ole ollut riittävästi luokanopettajan virkoja. Kun opettajan työ pa nok-
sen tarve on jatkuvaluonteinen, tehtäviä ei voi hoitaa mää rä ai kai si-
na, vaan silloin on perustettava virka. Virkojen perustaminen ei ai-
heu ta lisäkustannuksia viran määräaikaiseen hoitamiseen ver rat tu-
na.

Erityisopetuksen tarve on kasvanut ja opetuksen turvaamiseksi tar vi-
taan erityisopettaja.

Palkkaus opettajan virkoihin määräytyy OVTES:n mukaisesti. Kel-
poi suus eh dot määrittyvät opetustoimen henkilöstön kel poi suus vaa ti-
muk sis ta annetun asetuksen 986/1998 mukaisesti.

Virkojen täyttäminen tapahtuu kevään aikana hakumenettelyn kaut-
ta.

Kunnan valtuuston hyväksymä talousarvio 2020 sisältää esi tet tä väk-
si perustettavien virkojen kustannukset.

Tarkemmat tehtäväkuvat tarkastellaan esimiesten kanssa.
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Koululautakunta § 3 22.01.2020
Kunnanhallitus § 39 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Tehdyn selvityksen mukaan luokanopettajien virkoja tarvitaan neljä,
joista kaksi sijoittuu Sirkan koululle ja kaksi Lukkarin koululle. Eri tyis-
opet ta jan sijoituspaikka ratkeaa kevään suunnittelun yh tey des sä.
Kittilän kunnassa osa erityisopettajista opettaa useammalla kou lul la.

Vs. sivistystoimenjohtaja:
Koululautakunta päättää esittää, että kunnanhallitukselle ja edelleen
kun nan val tuus tol le, että se perustaa seuraavat virat 1.8.2020 lukien.

- 4 luokanopettajan virkaa
 - 1 erityisopettajan virka

Päätös:
Esitys hyväksyttiin yksimielisesti.
__________

Khall 11.02.2020 § 39
Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää hyväksyä koululautakunnan esityksen ja
esit tää kunnanvaltuustolle, että se perustaa seuraavat virat 1.8.2020
lu kien:
 - 4 luokanopettajan virkaa
 - 1 erityisopettajan virka

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Koululautakunta § 5 22.01.2020
Kunnanhallitus § 40 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Palveluohjaajan viran perustaminen

31/01.01.00/2020

Koululk 22.01.2020 § 5

(Lisätietoja: vs. sivistystoimenjohtaja puh. 040 705 7486)

Kuntalain mukaan virat perustetaan sellaista tehtävää varten, joissa
käy te tään julkista valtaa. Vaikka henkilön tehtäviin sisältyisi julkisen
val lan käyttöä vain vähäisessä määrin, henkilön tulee olla kuntaan
vir ka suh tees sa.

Kittilän kunnan hallintosäännön (Kvalt 19.6.2017 § 56) 6 luku 42
§:ssä todetaan, että valtuusto päättää viran perustamisesta ja lak-
kaut ta mi ses ta sekä virkanimikkeen muuttamisesta.

Kittilän koululautakunta on hyväksynyt koululautakunnan ta lous ar-
vion 2020 ja taloussuunnitelman 2020-2021 kokouksessaan
23.10.2019 § 90 ja sivistystoimen strategian ja ke hit tä mis suun ni tel-
man 2019-2021 kokouksessaan 28.11.2019 § 98.  Kou lu lau ta kun-
nan edellä mainitut kokoukset ovat sisältäneet esityksen pal ve lu oh-
jaa jan viran perustamiseksi.  Kunnanvaltuusto on hyväksynyt kun-
nan talousarvion 2020 ja taloussuunnitelman vuosille 2021-2022 ko-
kouk ses saan 16.12. 2019 § 68.

Sivistystoimen hallinnossa on ollut valmistuneen strategian mukaan
tar vet ta tehtävänimikkeiden ja tehtäväkuvien päivittämiseen vas ta-
maan nykyisen organisaation palvelutarvetta.

Sivistystoimessa on kaksi koulusihteerin nimikkeellä olevaa sih tee-
riä. Toisen koulusihteerin työnkuva on painottunut koulu- ja vapaan
si vis tys työn lautakunnan asioihin. Toisen koulusihteerin työnkuva on
pai not tu nut varhaiskasvatuksen asioihin. Työtehtävissä on tehtäviä,
joi den hoitamiseksi toimen muuttaminen viraksi tehostaa or ga ni saa-
tion toimintaa.

Lapsiperheiden etuudet ja varhaiskasvatuksen palvelut ovat mo ni-
mut kais tu neet. Perheillä on tarve saada keskitetysti tietoa eri vaih to-
eh dois ta lastensa hoidon järjestämiseksi vanhempainvapaan jäl-
keen. Varhaiskasvatuksen palveluohjaus opastaa perheitä lapsen
var hais kas va tus jär jes te lyi hin, hoitovaihtoehtoihin ja hakemiseen liit-
ty vis sä asioissa. Lisäksi palveluohjaajan tehtäviin kuuluu asia kas-
mak su jen päättäminen koululautakunnan ohjeiden mukaisesti, las-
ku tus ja perintä.

Kittilässä varhaiskasvatuspalvelut käsittävät päivä- ja vuorohoidon,
esi ope tuk sen, tehostetun ja erityisen tuen, tilapäisen hoidon, avoi-
men päiväkotitoiminnan, lastensuojelun tukitoimet ja kunnan alu eel-
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Koululautakunta § 5 22.01.2020
Kunnanhallitus § 40 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

la toimivat yksityiset toimijat.

Palveluohjaajan esimies hyväksyy palveluohjaajan tehtävänkuvan.
(liit tee nä)

Palvelussuhteen ehdot määräytyvät Kvtes:n mukaisesti. Kel poi suus-
eh to na on soveltuva korkeakoulututkinto.

Nyt perustettavan palveluohjaajan viran täyttäminen tapahtuu si säi-
sel lä siirrolla.

Kunnan valtuuston hyväksymä talousarvio 2020 sisältää esi tet tä väk-
si perustettavien viran palkkakustannukset.

Vs. sivistystoimenjohtaja:
Koululautakunta päättää esittää kunnanhallitukselle ja edelleen kun-
nan val tuus tol le, että se perustaa palveluohjaajan viran 1.5.2020 lu-
kien.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin yksimielisesti.
__________

Khall 11.02.2020 § 40
Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää hyväksyä koululautakunnan esityksen ja
esit tää kunnanvaltuustolle, että se perustaa palveluohjaajan viran
1.5.2020 lukien.

Päätös:
Kunnanhallitus päätti yksimielisesti palauttaa asian valmisteluun.
__________
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Kunnanhallitus § 41 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Osallistuminen Omistajanvaihdoskoordinaattori –hankkeeseen

25/00.01.05/2020, 77/02.02/2019

Khall 11.02.2020 § 41
(Lisätietoja: Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

Lapissa on käynnistymässä Omistajanvaihdoskoordinaattori –hanke,
jol la vastataan tarpeeseen edistää onnistuneita yrityskauppoja La-
pis sa. Lapin Yrittäjät kutsuu kuntia mukaan hankkeeseen.

Yritysten toiminnan jatkuminen on mitä suurimmassa määrin myös
kau pun kien ja kuntien veto- ja pitovoimatekijä, mistä johtuen kaik-
kien Lapin kaupunkien ja kuntien mukanaolo hankkeessa nähdään
elin tär keäk si. Hanke linkittyy osaltaan Lapin liiton Viisaan kasvun
Lap pi -esiselvityksen aihekokonaisuuteen.

Lapissa toimii yhteensä noin 9000 yritystä. Tutkimusten mukaan
omis ta jan vaih dos on ajankohtainen vajaalle 30 prosentille yrityksistä
yrit tä jän ikääntymisestä johtuen seuraavan kymmenen vuoden ku-
lues sa. Ikääntyminen on omistajanvaihdosten merkittävä syy, mutta
ei suinkaan ainoa. Voidaan arvioida, että Lapissa omistajanvaihdos
on edessä 2000-3000 yrityksellä seuraavan kymmenen vuoden ai-
ka na.

Hanketta hallinnoi Lapin Yrittäjät, joka rekrytoi projektipäällikön, joka
puo les taan toimii OV-koordinaattorina. Rahoitussuunnitelman mu-
kaan EAKR-rahoitus kattaa 80 %, Lapin Yrittäjät 5 % ja kun ta ra hoi-
tus osuus 15 % vuoden 2023 puoliväliin kestävän hankkeen kus tan-
nuk sis ta. Hankehakemus jätetään Lapin liitolle 19.2.2020 päät ty-
vään hakuun.

Hankkeen kokonaisbudjetti on 412 517 euroa, josta kun ta ra hoi tuk-
sen osuus on yhteensä 61 878 euroa. Suunnitelman mukaan kun ta-
ra hoi tus osuus perustuu yrittäjäjärjestön käyttämään tilastoon yri tys-
ten lukumäärästä 31.12.2018.  Kittilän kuntarahoitusosuus on 4704
eu roa ja se jakaantuu neljälle vuodelle 2020-2023. 

Kunnanjohtaja:
Päätetään osallistua Omistajanvaihdoskoordinaattori  –hankkeeseen
ja sitoutua osallistumaan hankkeen omarahoitusosuuteen yhteensä
4704 eurolla jakaantuen aikavälille 2020-2023, hankkeen oma ra hoi-
tus osuus osoitetaan menokohdalta Muu toiminta (30105).

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Kunnanhallitus § 42 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kittilän Pelimannit ja kuoro ry:n avustusanomus 50-vuotisjuhlakonsertin ja
-tanssiaisten järjestelyyn

77/02.02/2019

Khall 11.02.2020 § 42
(Lisätietoja: Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

Kittilän pelimannit ja kuoro ry anoo 29.11.2019 päivätyllä ano muk-
sel laan Kittilän kunnalta tukea kuoron 50-vuotisjuhlakonsertin ja pe li-
man ni-tans siais ten järjestelykustannuksiin. Kustannukset koostuvat
ti lo jen vuokrista, vierailevien esiintyjien majoitus- ja ruokailukuluista,
ää nen tois to jär jes te lyis tä jne.

Juhlakonsertti ja tanssiaiset pidetään 18.4.2020 Kittilän kirkonkylällä.
Oh jel mas sa on etupäässä lappilaisten sanoittajien ja säveltäjien te-
ke miä, kansanmusiikkiperinnettä edustavia kappaleita.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää myöntää Kittilän pelimannit ja kuoro ry:lle
2.000 euron avustuksen 50 -vuotisjuhlakonsertin ja pe li man ni-tans-
siais ten järjestämiseen. Avustus myönnetään kustannuspaikalta
30105, muu toiminta.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Kunnanhallitus § 43 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kertapalkkion maksaminen

29/01.02.03/2020

Khall 11.02.2020 § 43
(Lisätietoja: Henkilöstöpäällikkö Taina Aspelund, puh. 040 545
5793)

Henkilöstökertomuksen 2018 mukaan sairauspoissaolojen määrä
Kit ti län kunnassa on vuosia ollut suurempi kuin kunta-alalla kes ki-
mää rin. Vuonna 2018 sairauspoissaolomäärä vastasi tilannetta, jos-
sa 39 työntekijää oli koko vuoden sairauden vuoksi poissa. Sai ra us-
pois sa olo jen suhteellinen väheneminen tai kasvun pysähdyttäminen
on ollut keskeinen tavoite. Kaikkiin sairauslomiin ei pystytä vai kut ta-
maan, mutta sairauspoissaolojen yhteismäärä ja kehityksen suun-
nan vaihtuminen ovat keskeisiä työhyvinvoinnin mittareita, joihin py-
ri tään vaikuttamaan.

Kertapalkkiota voidaan KVTES:n mukaisesti maksaa yksilölle tai
ryh mäl le ennalta määritellyn tavoitteen saavuttamisesta. Kun nan hal-
li tus on hyväksynyt 16.4.2019 kunnan palkkausjärjestelmän pe ri aat-
teet. Samassa yhteydessä hyväksyttiin kertapalkkion maksaminen
vuo del le 2019 määriteltyjen työhyvinvoinnin parantamiseen liittyvien
ta voit tei den toteutuessa. Kertapalkkion suuruus jäi erikseen pää tet-
tä väk si. Kertapalkkion maksamisen edellytykseksi määriteltiin:

- Työyksikön henkilöstö yhdessä esimiehen kanssa määrittelee ja
to teut taa toimenpiteet, joilla se pyrkii parantamaan oman yksikkönsä
työ hy vin voin tia ja sen kautta vaikuttamaan sairauspoissaolojen suh-
teel li sen määrän vähentymiseen.
- Lisäksi vuoden 2019 sairauspoissaolojen määrä kyseisessä työ yk-
si kös sä on todellisuudessakin vähentynyt edellisvuoteen verrattuna.

Kertapalkkion maksamisen edellytyksistä on tiedotettu hen ki lös tö tie-
dot teel la ja esimiestiedotteella. Tarkoituksena oli, että henkilöstö esi-
mie hen kanssa yhdessä pyrkii itse vaikuttamaan oman työ yk sik kön-
sä työhyvinvoinnin parantamiseen. Raportit tehdyistä toimenpiteistä
pyy det tiin toimittamaan 10.1.20 mennessä.

Tavoitteen mukaisia toimenpiteitä tehtiin terveyskeskuksen vuo de-
osas tol la ja Koivukodilla. Niistä raportoitiin kirjallisesti ilmoitetussa ai-
ka tau lus sa. Molemmissa yksiköissä sairauspoissaolojen määrä
edel lis vuo teen verrattunsa on laskenut.

Sairauspoissaolot kalenteripäivinä 2018 2019
Koivukoti 496 347
TK vuodeosasto 1294 1022



KITTILÄN KUNTA Pöytäkirja 2/2020 34

Kunnanhallitus § 43 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kunnanjohtaja:
Kertapalkkioina maksetaan 100 e niille terveyskeskuksen vuo de-
osas ton ja Koivukodin työntekijöille/viranhaltijoille, jotka ovat olleet
pal ve lus suh tees sa koko vuoden 2019, eivätkä vuosilomien lisäksi
ole olleet poissa yli 3 kuukautta (90 kalenteripäivää) vuoden aikana.
Ra jauk sen perusteena on, että kyseiset henkilöt ovat to del li suu des-
sa kin olleet läsnä työyhteisön jäseninä pääosan vuotta ja pystyneet
näin osallistumaan toimenpiteiden toteuttamiseen.

Edellä esitetyt maksuperusteet täyttää 26 terveyskeskuksen vuo de-
osas ton ja 16 Koivukodin henkilöstöstä. Kertapalkkio tulee mak set-
ta vak si yhteensä 42:lle Kittilän kunnan työntekijöistä/viranhaltijoista.
Ker ta palk kiot maksetaan 31.3.2020 mennessä.

Päätös:
Henkilöstöpäällikkö Taina Aspelund oli paikalla selostamassa asiaa
klo 15:12 – 15:27.

Kunnanjohtajan esitys hyväksyttiin.
__________
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Perusturvajohtajan virkavaali

458/01.01.01/2019

Khall 11.02.2020 § 44
(Lisätietoja: Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

Kittilän kunnassa on ollut haettavana perusturvajohtajan virka.

Perusturvajohtajan tehtävänä on johtaa Kittilän kunnan sosiaali- ja
ter veys toi men toimialuetta.

Perusturvajohtajalta edellytetään virkaan soveltuvaa ylempää kor-
kea kou lu tut kin toa sekä kokemusta sosiaali- ja terveystoimen teh tä-
vis tä. Tehtävä edellyttää hyviä yhteistyö- ja vuorovaikutustaitoja ja
ky kyä sekä halua kehittää aktiivisesti toimialueen prosesseja.

Viranhakuilmoitus julkaistiin Kittilän kunnan in ter net-si vu-
jen,ilmoitustaulun ja kuntatiedotteen lisäksi Kuntarekryn sivuilla,
TE-pal ve lut.fi-sivuilla, Lapin Kansassa sekä Kuntalehden in ter net-si-
vu jen avoimet työpaikat -osiossa. Hakuaika päättyi 29.1.2020 klo
15.00. Määräaikaan mennessä saapui 12 hakemusta.

Perusturvajohtajan virkaa hakivat seuraavat henkilöt:

Aspelund Taina, hallintotieteiden maisteri
Aunio Eeva Pauliina, sairaanhoitaja YAMK
Haaraniemi Timo, Master of Health Care YAMK
Hietanen Katja, kasvatustieteiden maisteri
Huilaja Tiina, yhteiskuntatieteiden maisteri
Ihantola Mervi, terveystieteiden maisteri
Kiili Johanna, proviisori, yhteiskuntatieteiden maisteri
Lyttinen Emilia, sairaanhoitaja AMK
Muotka Maria Anni, hammaslääketieteen lisensiaatti, YTM
Olli Sirkka-Liisa, yhteiskuntatieteiden maisteri
Peteri Juha, terveystieteen maisteri
Toivola Juha Tapani, sosionomi YAMK

Perusturvajohtajan alustava valinta-aikataulu:

Ti 11.2. klo 14 Kh haastatteluun kutsuttavien valinta
Ma 17.2. klo 12-15 Haastattelut Kittilän kunnantalo
Ti 25.2. klo 14 Kh esitys valtuustolle
Ma 2.3. Kunnanvaltuusto perusturvajohtajan vaali

Kunnanjohtaja:
1) Kunnanhallitus nimeää perusturvajohtajan haastatteluryhmään
kun nan val tuus ton ja kunnanhallituksen puheenjohtajat, kun nan hal li-
tuk sen, sosiaali- ja terveyslautakunnan puheenjohtajan, kun nan joh-
ta jan, perusturvajohtajan ja controllerin



KITTILÄN KUNTA Pöytäkirja 2/2020 36

Kunnanhallitus § 44 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

2) ja päättää kutsua haastatteluun hallintotieteiden maisteri Taina
As pe lun din, yhteiskuntatieteiden maisteri Tiina Huilajan ja yh teis kun-
ta tie tei den maisteri Sirkka-Liisa Ollin.

Päätös:
Kunnanhallitus päätti yksimielisesti jatkaa viran hakuaikaa. Aiemmin
tul leet hakemukset huomioidaan virkavaalissa.

Pöytäkirja tarkastettiin tämän asian osalta kokouksessa.
__________
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Kunnanjohtajan johtajasopimus ajalle 1.1. - 31.12.2020

225/01.01.01/2019

Khall 11.02.2020 § 45
(Lisätietoja: Controller Tuija Lång, puh. 040 672 4257)

Kunnan ja kunnanjohtajan välillä on tehtävä johtajasopimus, jossa
so vi taan kunnan johtamisen edellytyksistä. Johtajasopimukseen voi-
daan ottaa määräyksiä kunnanjohtajan ja kunnanhallituksen pu-
heen joh ta jan työnjaosta kunnan johtamisessa ottaen huomioon, mi-
tä hallintosäännössä määrätään. Johtajasopimus on uuden kun ta-
lain mukaan pakollinen. Määräystä siitä, millaisessa määräajassa vi-
ran vastaanottamisesta sopimus on tehtävä, ei laissa ole määräystä.
Pää sään töi ses ti johtajasopimus tulee tehdä pian viran vas taan ot ta-
mi ses ta. Kysymyksessä on julkisoikeudellinen sopimus.

Kuntalain määräykset antavat perustan kunnan ja kunnanjohtajan
vä li sen johtajasopimuksen solmimiseen. Johtajasopimuksen si säl-
lös tä säädetään laissa yleisellä tasolla ja siten tarjoutuu mah dol li-
suus kunnille harkita itse sopimuksen sisällöstä.
Jos johtajasopimukseen sisältyy määräyksiä erokorvauksesta, so pi-
mus tulee viedä valtuuston hyväksyttäväksi. Muutoin sen voi hy väk-
syä kunnanhallitus.

Kunnanhallituksen puheenjohtaja on käynyt valmistelevaa kes kus te-
lua sopimuksesta. Puheenjohtaja on laatinut ehdotuksen joh ta ja so-
pi muk ses ta.

Liitteenä ehdotus johtajasopimukseksi. Sopimuksen kunnan puo les-
ta allekirjoittaa kunnanhallituksen puheenjohtaja.

Kunnanjohtajan ollessa esteellinen esit te li jä nä toimii hallintojohtajan
si jai se na toimiva controller.

Controller:
Kunnanhallitus hyväksyy Kittilän kunnan ja kunnanjohtaja Antti
Jämsénin välisen johtajasopimuksen ajalle 1.1 - 31.1.2020.

Päätös:
Kunnanjohtaja Antti Jämsén poistui esteellisenä tämän asian kä sit-
te lyn ajaksi.

Kunnanhallituksen jäsen Tuula Mertaniemi esitti, että joh ta ja so pi-
muk sen kohta 2.1. "Toimivaltuudet, työnjako ja yhteistyökäytännöt’’
1. kappale muutetaan kuulumaan seuraavaksi:

"Kunnanjohtaja ja kunnanjohtajan johtama henkilöstöorganisaatio
vas taa vat asioiden valmistelusta ja täytäntöönpanosta valtuuston
hy väk sy män kuntastrategian, talousarvion ja –suunnitelman sekä
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mui den valtuuston päätösten mukaisesti."

Jäsen Ahti Ovaskainen kannatti Mertaniemen esitystä.

Kunnanhallitus päätti hyväksyä yksimielisesti controllerin esityksen
mu kai sen johtajasopimuksen Tuula Mertaniemen esittämällä muu-
tok sel la korjattuna.
__________

Liitteet Liite 8 Kittilän kunnan ja kunnanjohtaja Antti Jämsénin välinen
johtajasopimus (ajalle 1.1. - 31.12.2020)
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Kittilän Vasemmiston valtuustoryhmän valtuustoaloite 11.11.2019 sähköisestä
kokouspalvelusta ja kunnanhallituksen teknisestä sihteeristä

424/00.02/2019

Khall 11.02.2020 § 46
(Lisätietoja: Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

Kittilän Vasemmiston valtuustoryhmä esittää, että kunnanhallitus
läh tee nyt uuden toimikauden alussa hyödyntämään sähköistä ko-
kous pal ve lua niin, että myös läsnäolotietojen hallinta ja äänestys
ote taan käyttöön. Samalla esitetään, että kunnan useiden muiden
lau ta kun tien tapaan kunnanhallituksen kokouksissa siirryttäisiin
käyt tä mään teknistä sihteeriä/pöytäkirjanpitäjää, joka samalla hal lin-
noi läsnäolotietoja ja käynnistää sähköiset äänestykset. Tällä tavoin
ko kous ten kulun kirjaaminen tulee helpommaksi ja nopeammaksi ja
ta voit tee na tulee olla pöytäkirjan reaaliaikainen kirjaaminen ja tar-
kas ta mi nen heti kokousten päättymisen jälkeen sekä välitön jul kai-
su.

Edelleen aloitteessa esitetään, että kaikkien kunnan toimielinten tu-
lee siir tyä sähköiseen kokouskäytäntöön vuonna 2020 ja tämä tulee
ot taa huomioon talousarviota laadittaessa.

Kunnanjohtaja:
Vs. hallintojohtaja valmistelee aloitteen.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________

Liitteet Liite 9 Vasemmistoliiton valtuustoryhmän
valtuustoaloite/Kokouskäytännöt, sähköiseen
kokouskäytäntöön siirtyminen kaikissa kunnan
toimielimissä ym.
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Päätös kunnan peruspalvelujen valtionosuuden syrjäisyyslisien oikaisuista vuosilta
2017-2019

33/02.05.01/2019

Khall 11.02.2020 § 47
(Lisätietoja: Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

Valtionvarainministeriö on antanut 30.12.2019 päätöksen nro
VN/14786/2019 kunnan peruspalvelujen valtionosuuden syr jäi syys li-
sien oikaisuista vuosilta 2017-2019.

Päätöksen mukaan kuntien peruspalvelujen valtionosuuksien Ti las-
to kes kuk sen suorittamassa syrjäisyysluvun laskennassa on ilmennyt
vir he, jolla on vaikutusta kaikkien kuntien syrjäisyyslukuihin ja tätä
kaut ta valtionosuuksiin.

Kittilän kunnan kannalta virheen oikaisun merkitys on yhteensä
58.087 euroa, jonka kunta on saanut tammikuun 2020 val tion osuus-
ti li tyk sen yhteydessä. Summa kirjataan vuoden 2019 tilinpäätökseen
tuo tok si.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus merkitsee tiedoksi päätöksen ja päättää, ettei haeta
oi kai sua päätökseen.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________

Liitteet Liite 10 Päätös kunnan peruspalvelujen valtionosuuden
syrjäisyyslisien oikaisusta vuosilta 2017-2019
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Päätökset kunnan peruspalvelujen valtionosuudesta, veroperustemuutoksista
johtuvien verotulomenetysten korvauksesta ja opetustoimen muusta rahoituksesta
vuonna 2020

7/02.05.01/2020

Khall 11.02.2020 § 48
(Lisätietoja: Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

Valtiovarainministeriö on tehnyt päätöksen kunnan peruspalvelujen
val tion osuu des ta ja veroperustemuutoksista johtuvien ve ro tu lo me-
ne tys ten korvauksesta vuodelle 2020. Opetus- ja kulttuuriministeriö
on tehnyt päätöksen opetus- ja kulttuuritoimen rahoituksesta an ne-
tus sa laissa tarkoitetuista valtionosuuksista vuodelle 2020.

Kittilän kunnalle myönnettiin kunnan peruspalvelujen valtionosuutta
19,8 miljoonaa euroa, johon sisältyy verotuloihin perustuvaa val tion-
osuu den tasausta 1,9 miljoonaa euroa. Lisäksi Kittilän kunta saa ve-
ro pe rus te muu tok sis ta johtuvien veromenetysten korvausta 3,3 mil-
joo naa euroa.

Opetus- ja kulttuuritoimen vuodelle 2020 myönnetty valtionosuus on
0,3 miljoonaa euroa.

Opetus- ja kulttuuriministeriö tarkistaa vuoden 2020 valtionosuutta
kes ki mää räis ten oppilasmäärien mukaiseksi vuoden 2020 loppuun
men nes sä. Myös peruspalvelujen valtionosuuteen saattaa tulla vuo-
den aikana tarkistuksia.

Kunnan talousarviossa valtionosuuksien ja veromenetysten kor vauk-
sen yhteismääräksi arvioitiin 23,2 miljoonaa euroa. Edellä se los tet tu-
jen päätösten mukaiset valtionosuudet ja veromenetysten kor vauk-
set ovat 23,4 miljoonaa euroa.

Valtiovarainministeriö on tehnyt myös päätöksen kuntien ko ti kun ta-
kor vauk sen perusosasta vuodelle 2020.

Valtionosuuksiin ja perusopetuksen kotikuntakorvauksiin liittyvät
pää tök set (VN/14481/2019 - 30.12.2019 ja VN/14483/2019 -
30.12.2019) ovat tämän asian liitteinä.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää merkitä tiedoksi valtionosuuspäätökset ja
päät tää, että päätöksiin ei haeta oikaisua.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Liitteet Liite 11 Päätös kunnan peruspalvelujen valtionosuudesta ja
veroperustemuutoksista johtuvien verotulomenetysten
korvauksesta vuonna 2020

Liite 12 Päätös kuntien kotikuntakorvauksen perusosasta vuodelle
2020
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Viranhaltijapäätökset ajalta 15.1. - 4.2.2020

Khall 11.02.2020 § 49
(Lisätietoja: Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

Kuntalain 107 §:n 2 mom. mukaan luottamushenkilön ja viranhaltijan
pää tök sis tä pidetään pöytäkirjaa, jollei se päätöksen luonteen joh-
dos ta ole tarpeetonta.

Pöytäkirjan pitämisellä parannetaan muun muassa kansalaisten
mah dol li suut ta valvoa oikeusturvaansa (muutoksenhaku) ja yleensä
mah dol lis ta valvoa hallintoa (julkisuusperiaate, tilintarkastajat).

Viranhaltijapäätöksistä laadittu pöytäkirja, päätösluettelo, on pi det tä-
vä yleisesti nähtävänä, ja päätökset on annettava tiedoksi samalla
ta voin kuin muutkin kunnan viranomaisen päätökset.

Oheismateriaalina luettelo toimialajohtajien tekemistä vi ran hal ti ja-
pää tök sis tä tiedoksi kunnanhallitukselle.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää merkitä tiedoksi viranhaltijapäätökset.

Päätös:
Merkittiin tiedoksi.
__________
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Vs. hallintojohtajan virkavaali

17/01.01.03/2020

Khall 11.02.2020 § 50
(Lisätietoja: Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

Kittilän kunnassa on ollut haettavana vs. hallintojohtajan virka ajalle
1.3. - 4.10.2020. Viransijaisuus voidaan ottaa vastaan myös erik-
seen sovittavana aikana.

Hallinto-osaston toimialajohtajana ja kunnan johtoryhmän jäsenenä
toi mi va vs.hallintojohtaja osallistuu taloussuunnitteluun, työl li syy den-
hoi toon sekä tietohallinnon johtamiseen. Keskeisenä tehtävänä on
avus taa ja toimia yhteistyössä kunnanjohtajan kanssa sekä kun nan-
hal li tuk ses sa käsiteltävien asioiden valmistelijana.

Vs. hallintojohtajan kelpoisuusvaatimuksena on virkaan soveltuva
ylem pi korkeakoulututkinto. Erityisesti arvostetaan perehtymistä kun-
nal lis hal lin toon. Viransijaisuuteen valitun on toimitettava kunnalle hy-
väk syt tä vä lääkärintodistus ennen viransijaisuuden aloittamista.

Viranhakuilmoitus julkaistiin Kittilän kunnan internet-sivuilla, il moi tus-
tau lul la, Kuntarekryn sivuilla,TE-palvelut.fi -sivuilla sekä Kittilän kun-
ta tie dot tees sa. Hakuaika päättyi 7.2.2020 klo 15. Määräaikana saa-
pui yhdeksän hakemusta.

Vs. hallintojohtajan määräaikaista virkaa hakivat seuraavat henkilöt:

Grandell Hanna-Maria, hallintotieteiden maisteri
Heinola Eija, yhteiskuntatieteiden maisteri
Häyrynen Tanja Tuulikki, agrologi YAMK
Kemppainen Heidi, oikeustieteen maisteri
Kumpula Sanna, hallintotieteiden maisteri
Lyttinen Emilia, sairaanhoitaja AMK
Rautiainen Esko, hallintotieteiden maisteri
Ritvonen Antti, kauppatieteen maisteri, ekonomi
Sieppi Maija, hallintotieteiden maisteri

Vs. hallintojohtajan virkavaalin alustava aikataulu:

Ti   11.2. klo 14 Kh haastatteluun kutsuttavien valinta
Ma 17.2. klo 16-19 Haastattelut Skype-yhteyden välityksellä
Ti   25.2.   Kunnanhallitus vs. hallintojohtajan virkavaali

Kunnanjohtaja:
1) Kunnanhallitus nimeää vs. hallintojohtajan virkavaalin haas tat te lu-
ryh mään kunnanvaltuuston ja kunnanhallituksen puheenjohtajat,
kun nan hal li tuk sen jäsenet, kunnanjohtajan sekä controllerin
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2) ja päättää kutsua haastatteluun hallintotieteiden maisteri Han-
na-Ma ria Grandellin, hallintotieteiden maisteri Sanna Kumpulan, hal-
lin to tie tei den maisteri Esko Rautiaisen sekä hallintotieteiden maisteri
Mai ja Siepin.

Päätös:
Kunnanvaltuuston puheenjohtaja Aki Nevalainen poistui tämän
asian käsittelyn ajaksi, koska hänen sukulaisensa on hakijana.

Kunnanjohtaja Antti Jämsén muutti esitystään niin, että haastattelut
pi de tään maanantaina 17.2.2020 klo 14 alkaen Kittilän kunnantalolla
ja haastatteluryhmään kutsutaan myös Vihreiden, Kokoomuksen ja
Kun ta lais lis tan edustajat.

Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan muutetun esi-
tyk sen.
__________
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Edustaja ja varaedustaja Rovaniemen koulutuskuntayhtymän ylimääräiseen
yhtymäkokoukseen 28.2.2020

113/00.00.01/2017

Khall 11.02.2020 § 51

(Lisätietoja: Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

Rovaniemen koulutuskuntayhtymän 1.6.2017 voimaantulleen pe rus-
so pi muk sen mukaan kuntayhtymän jäsenkunnat käyttävät ylintä
pää tös val taa kuntayhtymän asioissa kuntayhtymän yh ty mä ko kouk-
ses sa.

Yhtymäkokouksen 15.6.2017 hyväksymän hallintosäännön 101 §:n
mu kaan yhtymäkokous voi pitää tarvittaessa ylimääräisiä kokouksia.
Ro va nie men koulutuskuntayhtymän yhtymähallitus antoi yli mää räi-
sen yhtymäkokouskutsun kokouksessaan 6.2.2020 § 14.

Rovaniemen koulutuskuntayhtymän yhtymäkokous pidetään per jan-
tai na 28.2.2020 klo 12.00 Rovaniemen koulutuskuntayhtymän toi mi-
pai kas sa os. Korvanranta 50, Rovaniemi.

Jäsenkuntia pyydetään nimeämään Rovaniemen kou lu tus kun ta yh ty-
män yhtymäkokoukseen varsinainen jäsen sekä varajäsen sekä il-
moit ta maan valitun nimen ja työsähköpostiosoitteen, johon toi mi te-
taan yhtymäkokouksen esityslista liitteineen viimeistään neljä päivää
en nen kokousta. Perussopimuksen mukaan yh ty mä ko kous edus ta-
jan kuhunkin kokoukseen valitsee jäsenkunnan kunnanhallitus tai jä-
sen kun nan valtuuston päättämä muu kunnan toimielin. Ilmoitukset
pyy de tään toimittamaan 19.2.2020 mennessä osoitteeseen
redu@redu.fi.

Ylimääräinen yhtymäkokous käsittelee tässä kokouksessa mm.:
- eron myöntäminen yhtymähallituksen puheenjohtajalle ja uuden jä-
se nen/pu heen joh ta jan valinta
- eron myöntäminen tarkastuslautakunnan jäsenyydestä ja uuden
va ra jä se nen valinta

Lopullinen esityslista toimitetaan sähköpostitse vähintään neljä päi-
vää ennen kokousta jäsenkuntien ilmoittamille yh ty mä ko kous edus ta-
jil le.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää nimetä Rovaniemen koulutuskuntayhtymän
28.2.2020 pidettävään ylimääräiseen yhtymäkokoukseen var si nai-
sen edustajan ja varaedustajan.
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Kunnanhallitus § 51 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Päätös:
Kunnanhallitus päätti yksimielisesti nimetä varsinaiseksi edustajaksi
Ro va nie men koulutuskuntayhtymän ylimääräiseen yh ty mä ko kouk-
seen kunnanjohtaja Antti Jämsénin ja varaedustajaksi controller Tui-
ja Långin.
__________



KITTILÄN KUNTA Pöytäkirja 2/2020 48

Kunnanhallitus § 52 11.02.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Korkeimman hallinto-oikeuden päätös liittyen Kittilän kunnanvaltuuston päätökseen
13.12.2017 § 93 ottaa Kittilän vs. kunnanjohtajan virkasuhteeseen Sanna Ylinampa

55/01.01.01/2015

Khall 11.02.2020 § 52
(Lisätietoja: Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

Korkein hallinto-oikeus on antanut 5.2.2020 päätöksen liittyen Kit ti-
län kunnanvaltuuston päätökseen 13.12.2017 (§ 93) ottaa Kittilän
vs. kunnanjohtajan virkasuhteeseen Sanna Ylinampa ajalle 1.1. -
31.12.2018.

Korkein hallinto-oikeus on tutkinut asian. Korkein hallinto-oikeus ku-
moaa Harri Mattilan valituksesta Kittilän kunnanvaltuuston pää tök-
sen 13.12.2017 (§ 93) ja Pohjois-Suomen hallinto-oikeuden pää tök-
sen, jolla hallinto-oikeus on hylännyt Harri Mattilan valituksen val-
tuus ton päätöksestä ja velvoittanut hänet korvaamaan Sanna
Ylinam man oikeudenkäyntikuluja 1.000 eurolla viivästyskorkoineen.

Kittilän kunta velvoitetaan korvaamaan Harri Mattilan oi keu den käyn-
ti ku lut 1.500 eurolla viivästyskorkoineen. Viivästyskorko määräytyy
kor ko lain 4 §:n 1 momentissa tarkoitetun korkokannan mukaisesti
sii tä lukien, kun kuukausi on kulunut korkeimman hallinto-oikeuden
pää tök sen antamisesta. Korkein hallinto-oikeus hylkäsi San na
Ylinam man vaatimuksen oikeudenkäyntikulujen korvaamisesta.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää esittää Korkeimman hallinto-oikeuden pää-
tök sen tiedoksi kunnanvaltuustolle.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________

Liitteet Liite 13 Korkeimman hallinto-oikeuden päätös 5.2.2020 Dnro
5576/3/18/Harri Mattilan virkavaalia koskeva
kunnallisvalitus 
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Pöytäkirjan tarkastajat:

MUUTOKSENHAKUOHJE

Muutoksenhakukielto
§:t 30 - 40, 44, 46, 49, 50 ja 52

MUUTOKSENHAKUKIELTO

Tästä päätöksestä ei saa tehdä oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös
koskee kuntalain 136 §:n mukaan valmistelua tai täytäntöönpanoa;
työ- ja virkaehtosopimuksen tulkintaa tai soveltamista; tai työnjohto- ja valvontaoikeuden
käyttämistä.

Oikaisuvaatimus
§:t 41 - 43, 45, 47, 48 ja 51

Oikaisuvaatimusohje
OIKAISUVAATIMUSOHJE

Oikaisuvaatimusoikeus
Päätökseen tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen. Oikaisuvaatimuksen
saa kuntalain 137 §:n mukaan tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka
oikeuteen, velvollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikuttaa (asianosainen) sekä
kunnan jäsen. Oikaisuvaatimuksen voi tehdä tarkoituksenmukaisuus- tai
laillisuusperusteella.

Oikaisuvaatimusaika ja sen alkaminen
Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.
Oikaisuvaatimus on toimitettava Kittilän kunnan kirjaamoon määräajan viimeisenä
päivänä ennen kirjaamon aukioloajan päättymistä. Asianosaisen katsotaan saaneen
päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, seitsemän päivän kuluessa kirjeen
lähettämisestä. Käytettäessä tavallista sähköistä tiedoksiantoa asianosaisen katsotaan
saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, kolmantena päivänä viestin
lähettämisestä. Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän
päivän kuluttua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.
Tiedoksisaantipäivää ei lueta oikaisuvaatimusaikaan.

Oikaisuvaatimuksen muoto ja toimittaminen
Oikaisuvaatimus on tehtävä kirjallisesti. Oikaisuvaatimus on tekijän, laillisen edustajan
tai asiamiehen allekirjoitettava. Siinä tulee mainita tekijän ja jos hän ei ole allekirjoittaja,
myös allekirjoittajan nimi, osoite, asuinkunta sekä puhelinnumero, johon asiaa koskevat
ilmoitukset voidaan toimittaa. Jos oikaisuvaatimuspäätös voidaan antaa tiedoksi
sähköisenä viestinä, yhteystietona pyydetään ilmoittamaan myös sähköpostiosoite.

Oikaisuvaatimuksessa on mainittava päätös, jota vaaditaan oikaistavaksi sekä
vaatimuksen sisältö ja perusteet. Oikaisuvaatimukseen on liitettävä asiakirjat, joihin
tekijä vetoaa vaatimuksensa tueksi, jollei niitä ole aikaisemmin toimitettu viranomaiselle.

Oikaisuvaatimus on toimitettava oikaisuvaatimusviranomaiselle ennen
oikaisuvaatimusajan päättymistä. Jos määräajan viimeinen päivä on pyhäpäivä,
itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai juhannusaatto tai arkilauantai,
oikaisuvaatimuksen saa tehdä ensimmäisenä arkipäivänä tämän jälkeen.
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Pöytäkirjan tarkastajat:

Oikaisuvaatimus on toimitettava viimeistään määräajan viimeisenä päivänä ennen
viraston aukioloajan päättymistä. Mikäli oikaisuvaatimus lähetetään postitse, on se
jätettävä postiin niin ajoissa, että se ehtii perille viraston aukioloaikana ennen
oikaisuvaatimusajan päättymistä. Sähköisen asiakirjan (telekopio tai sähköposti) tulee
olla määräaikana viranomaisen käytettävissä vastaanottolaitteessa tai
tietojärjestelmässä siten, että viestiä voidaan käsitellä.

Oikaisuvaatimuksen voi toimittaa myös faksina tai sähköpostitse. Sähköistä asiakirjaa ei
tarvitse täydentää allekirjoituksella, jos asiakirjassa on tiedot lähettäjästä eikä asiakirjan
alkuperäisyyttä tai eheyttä ole syytä epäillä.

Oikaisuvaatimuksia, jotka sisältävät arkaluonteisia henkilö- tai salassa pidettäviä tietoja,
ei tule lähettää suojaamattomassa sähköpostiyhteydessä, suojaamattomalla
verkkolomakkeella tai niiden liitteenä.

Oikaisuvaatimus lähetetään aina lähettäjän omalla vastuulla.

Oikaisuvaatimuksen maksu
Oikaisuvaatimuskäsittely on maksutonta.

Oikaisuvaatimusviranomainen ja yhteystiedot

Oikaisuvaatimusviranomainen: KITTILÄN KUNTA/Kunnanhallitus
Postiosoite: Valtatie 15, 99100 KITTILÄ
Käyntiosoite: Valtatie 15, 99100 KITTILÄ
Sähköpostiosoite: kirjaamo(at)kittila.fi
Telefax: 016 642 259
Puhelin: 0400 356 500
Virka-aika: ma - pe kello 8.00 - 16.00

Pöytäkirja

Päätöstä koskevia pöytäkirjanotteita ja liitteitä voi pyytää Kittilän kunnan kirjaamosta.

Postiosoite: Valtatie 15, 99100 KITTILÄ
Käyntiosoite: Valtatie 15, 99100 KITTILÄ
Sähköpostiosoite: kirjaamo(at)kittila.fi
Telefax: 016 642 259
Puhelin: 0400 356 500
Virka-aika: ma - pe kello 8.00 - 16.00

Pöytäkirjan tarkastus- ja allekirjoituspäivä sekä pöytäkirjan verkkoon julkaisupäivä
esitetään kunkin pöytäkirjan allekirjoitussivulla.


